
HIRDETÉS 2023. 07.16.                                     Az adakozás lehetőségét hirdetem 

a Szentírás szavaival: „Jobb adni, mint kapni.” Eddigi adományaikat köszönjük 

szépen! 

Kérjük továbbra is támogassák egyházfenntartói járulékkal gyülekezeti életünket 

és épületeink fenntartását. 

Gyülekezetünk számlaszáma: 11702036-20004484 

Szomorú szívvel hirdetem, hogy az elmúlt héten kísértük utolsó földi útjára 

Keresztes János testvérünket, aki 86 éves korában adta vissza lelkét teremtő 

Istenünknek. A család vigasztalására énekeljük el 772. ének 1. versét. 

Örömmel hirdetem, hogy a mai napon kereszteltük Keresztesi Vincét, Kanyok 

Gabriella és dr. Keresztes Tamás kisfiát, valamint Orosz Demeter Misát, Balogh 

Kata Sára és Orosz Kristóf Levente kisfiát. Isten áldása kísérje életüket. 

A gyülekezetünkben munkacsoportokat szeretnénk felállítani, akik segítik a 

gyülekezet vezetésének munkáját. Még várjuk a testvérek jelentkezését a missziói 

munkacsoportba. Az épületfenntartási munkacsoportba eddig 4 testvérünk 

jelentkezett. A jogi munkacsoport munkájában 3 jogász vesz részt, a szociális-

diakóniai, csoportba 6 testvérünk, pénzügyi-gazdasági csoportba 5 fő, a média-

informatikai munkacsoportba 3 fő jelentkezett. Aki szívesen vállalna még 

szolgálatot valamelyik munkacsoportban, kérjük, hogy jelentkezzen!  A 

munkacsoportok az ősz folyamán kezdik meg a munkájukat. 

Nagytiszteletű úr a konfirmandusoknak, fiataloknak szervezett lelki hétvégén 

vesz részt Gárdonyban. 

A nyári gyülekezeti lelki hét július 24-29. között lesz Mályiban. Értesítést a hét 

folyamán kapnak a jelentkezők. 

Augusztus 10-13 között lesz a Reformátusok Szárszói Konferenciája. Már lehet 

jelentkezni. A programot megtalálják: https://parokia.hu/v/reformatusok-

szarszoi-konferenciaja-2023/     oldalon. 

Gyülekezetünkbe szülési szabadság miatt megbízható takarítót keresünk 

szeptembertől. A Kálvin-termet, Kisházat, tanácstermet kell takarítani. Kérem, ha 

tudnak valakit, keressenek meg.                      

Az Úr Jézus Krisztus legyen gyülekezetünk őriző pásztora! 
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